

第二批省级特色创新(产业)示范园区公布—— 开发区新能源汽车产业园跻身其中

本报讯 近日,省商务厅拟评定18家特色产业园区为第二批省级特色创新(产业)示范园区。经过公示,金坛经济开发区新能源汽车产业园获评示范园区称号。

金坛经济开发区新能源汽车产业自2015年以来,经历了快起步、大发展的深耕细作、变革崛起,逐步实现了从无到有、从有到全的区域创新突破,形成了产业化配套齐全、规模型企业集聚的高质量产业体系,成为了我区的“第一特色产业”。

金坛经济开发区新能源汽车产业园主要包括新能源汽车整车和核心零部件两大主导产业。从产业链上中下游来看,包括材

料商、设备商、零部件、主机厂等多种类型企业集群,聚集了从汽车整车制造、汽车发动机、汽车零部件到绿色电源等一批产业链项目,形成了以材料、技术、关键零部件、充电配套设施、运营、服务、回收等为一体的全覆盖完整产业链,产业集聚度明显处于周边县域领先水平。

目前,金坛经济开发区新能源汽车产业园已集聚了整车龙头企业大乘汽车集团有限公司以及中航锂电科技有限公司、贝特瑞(江苏)新材料科技有限公司、蜂巢能源科技有限公司、爱思开电池材料科技(江苏)有限公司、北电爱思特(江苏)科技有限公司等多家行业领先企业。据《动力电

池字段数据库》统计显示,中航锂电科技有限公司2019年9月动力电池装机总量跃居全国第三,仅次于宁德时代和比亚迪。

下一步,金坛经济开发区新能源汽车产业园将以新能源乘用车、物流车、客车为主导产品,以关键零部件技术攻关为突破口,以新技术、新材料、新标准为行业支撑,不断优化政策,吸引人才,在不断夯实现有企业能级、服务企业发展的基础上,继续引进一批国内外高质量整车龙头及关键零部件配套企业,进一步促进新能源汽车产业高质量、快节奏发展。

黄帅 臧风华

区市场监管局:开展气瓶冲装单位安全隐患排查



图为区市场监管局工作人员检查现场

本报讯 为防止气瓶事故发生,督促企业建立健全质量管理体系,近日,区市场监管局直溪分局对辖区内天龙液化气、金湖工业气体灌装2家气瓶充装单位是否按照国家法律法规和安全技术规范要求开展工作,是否安装带有二维码的气瓶信息条码并及时更新数据等方面开展了现场检查。检查总体情况良好,但也存在气瓶充装单位未对使用的压力表和安全阀及时送校验,未进行压力容器年度检查、气瓶出厂未张贴合格证和警示标签等管理不到位的问题,直溪分局责令冲装单位立即整改,经现场验收合格后方可冲装。

王小明 左玲

薛埠镇:瞄准目标任务 聚力实现突破

(上接第一版)

“招商办和经贸办一起,会定期、不定期地走访项目,实地查看项目现场,了解进度,随时解决问题。针对年度排定的工期时间节点,在安全、环保的前提下,按质按量完成进度。”薛埠镇招商办工作人员张蓓介绍,目前,整个园区各个项目均在稳步

推进中,形势向好,期待四季度实现新突破。

聚焦创新提升,四季度,薛埠镇将围绕“三新一特”产业主线,紧盯在谈重点项目信息,制定洽谈时序进度,了解投资方需求,科学释放已盘活的园区存量土地、厂房资源,做深做细做优规划,以更优质的资源吸引更优

质的项目。对标高质量服务要求,薛埠镇将坚持党政班子成员挂钩联系服务项目制度,全力推进盐穴空气储能国家示范项目、安普特防爆科技等重点项目建设。围绕“问、帮、成”,及时协调解决项目推进过程中的困难和问题,促进项目早开工、早竣工、早达产。

徐欢 薛明

为民生托底 让民心更暖

(上接第一版)“流落到救助站里的儿童需要爱心人士的陪伴和帮扶,我带着孩子们一起过来,让孩子们把自己的心愿放进漂流瓶赠送给对方,孩子们开心的同时也能让困境中的孩子在阳光下健康成长。”李老师介绍。

同时,为了让金坛改革发展红利惠及全区困难群体,全面实现“真扶贫、扶真贫”的目标,我

区按照兜底线、织密网、建机制的要求,进一步推进新一轮殡葬改革,持续开展文明殡葬宣传,进一步扩大医疗救助范围,将符合条件的低保边缘家庭纳入医疗救助范围,全面实施低保兜底保障,扩大救助覆盖面,提升社会救助保障水平。

牵起留守儿童的小手,抚平孤寡老人的辛酸,为贫弱孤苦点

燃希望之光,每一幕都格外温暖人心;探索医养结合、健康养老的多元化养老格局,每一项都凝聚了奋斗汗滴;聚焦精准扶贫,连年提高困难群众基本生活保障水平,每一步都走得平稳扎实……区民政局在成功创成省级现代民政示范区的基础上,今年又荣获“全省民政系统先进集体”称号。

孙婷 顾裕铭

我区举办首届“人寿杯”老年人法律知识竞赛

本报讯 10月25日下午,由区卫健局、区司法局、区老龄办等8家单位联合主办的我区首届“人寿杯”老年人法律知识竞赛,在区市民中心金沙厅举行。

本次法律知识竞赛以“学法

懂法守法,紧跟时代步伐”为主题,旨在引导老年人建立积极学法的学习理念,延伸老年人懂法的学习平台,丰富老年人守法的精神文化生活,营造敬老、孝老、爱老社会环境。

本次法律知识竞赛设有必

答题、抢答题、互动题三个环节。10支参赛队伍围绕老年人最关心的《宪法》、《老年人权益保障法》、《中华人民共和国继承法》、《婚姻法》等重点法律法规知识进行现场作答。

坚定事业第一的崇高信仰

(上接第一版)

狄志强在授课中,以《人民的名义》片段中一堂特殊的党课收尾,让与会人员听一位老同志、老革命的心声,一同深深感悟,一同接受洗礼。

区委副书记、区长、区委主题教育领导小组副组长沈东作题为《学习新发展理念推动金坛经济发展新实践》专题党课。沈东强调,新发展理念是指导经济发展的重要纲领,体现了党的思想路线的本质要求,贯穿着鲜明的问题导向,体现了以人民为中心的发展思想。全区党员领导干部要用新发展理念引领金坛实现在高质量发展基础上的高速增长,要精准产业定位,依据原有优势产业基础,瞄准产业链较长的产业,瞄准符合未来产业发展的方向。要聚焦优质项目,建立科学的评价机制,确定好项目的标准,推动硬投资向软投资转变。要创优营商环境,实现效率最

高、成本最低、服务最优、亲近企业。要围绕功能专业化、土地集约化、项目国际化、投资市场化、人才集聚化,打造一流园区。要全力向上争取政策、资金和资源,以务实高效的作风推动金坛快速崛起。

区委副书记、组织部长、区委主题教育领导小组副组长兼办公室主任刘国新作题为《城乡融合下的基层党组织建设》专题党课。刘国新指出,党的十九大指出,未来农村应当是产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕,勾画了未来农村的基本蓝图。全区党员领导干部要深刻把握新时代新任务新要求,推进党组织有形有效覆盖,建立村干部职业化管理机制,推动党员教育管理落细落小,完善村庄规划,支持发展壮大村级集体经济,建设美丽乡村,在坚持党的全面领导下推动乡村振兴。

臧风华

指前镇:落实农村污水处理设施整改措施

本报讯 近日,副区长周文俊组织相关部门和企业指前镇召开了水环境治理现场办公协调推进会。

据悉,指前镇两年投资约4814万元,对没有污水管网处理设施的23个规划保留点进行全覆盖,建设设施35座,铺设管网88公里,日处理污水量1295吨,基本运行正常。但由于管网不到位,污水收集不到或量很少,至今仍有2017年之前建设的4座设施不能正常运行。为此,指前镇成立工作专班,对该镇农村所有生活污水治理设施进行全面调查,特别是新河集镇,制定了具体整改措施和时间表。

会上,与会人员听取了指前镇农村污水处理设施排查整改及集镇污水接管情况,重点讨论了镇污水处理厂加快正常运行的有关事宜。

会议指出,长荡湖水环境保障至关重要,要加快推进各类水治理项目,对存在问题要分类督办。指前镇要以高标准、高质量实施和运行农村污水处理设施和污水处理厂,逐步建立长效运维机制,加大资金投入,规范管网建设和运维责任主体,改变过去“有人建、无人管”的局面,做到建管同步,为长荡湖水水质达标做出新成绩。

徐欢 朱蔚

朱林镇:开展企业固废专项突击检查

本报讯 近日,朱林镇环保会同金坛生态环境局执法中队,对镇域部分重点企业开展固废污染防治措施落实情况专项检查。

检查现场,工作组从建设项目环评入手,详细检查了企业固废污染防治设施运行情况和相关工作记录台账,并进入企业车间进行现场查看,就固废处理落实情况,督促企业进一步落实好企业环保主体责任,加强对固体废物产生、处置、利用和转移等环节的污

染防控,确保固废安全处置。

针对在检查中部分企业存在的固废堆放不规范、台账记录不完善等问题,工作组现场下发了整改意见,督促企业严格落实固废污染防治工作要求,做好后续整改工作。下一步,镇区环保办将加大网格化巡查力度,积极指导和协助企业做好固废污染防治措施再强化,再落实。

徐欢 蒋爱平

坚决打赢
污染防治攻坚战